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FORSIKTIG
Motorkomponenter vil være varme hvis maskinen har vært i bruk. Du kan brenne deg hvis du berører
eller kommer nær varme komponenter.

La motoren kjøle seg ned før du monterer dette settet.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Varmeskjold for lyddemper 1
U-mutter (5/16 tomme) 4
Sekskantskrue med flens
(5/16 x 3/4 tomme) 21
Selvgjengende, sekskantet
skivehodeskrue (5/16 x 3/4 tomme) 2

Monter lyddemperens varmeskjold.

Bakre varmeskjold for motor 1
Rem for varmeskjold 2
Plastplugg 6
Sekskantskrue med flens
(5/16 x 3/4 tomme) 2

Flat skive 2
Låseskrue 1
Sekskantskrue (5/16 x 2-1/2 tomme) 1
Sekskantskrue (5/16 x 1-1/4 tomme) 2

2

Flensmutter (5/16 tomme) 4

Monter bakre varmeskjold for motor.

Eksosrørets varmeskjold 1
Sekskantskrue med flens
(5/16 x 3/4 tomme) 33
Sekskantmutter med flens 3

Monter eksosrørets varmeskjold.
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1
Montere lyddemperens
varmeskjold

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Varmeskjold for lyddemper

4 U-mutter (5/16 tomme)

2 Sekskantskrue med flens (5/16 x 3/4 tomme)

2 Selvgjengende, sekskantet skivehodeskrue
(5/16 x 3/4 tomme)

Prosedyre
1. Fest de fire U-mutterne på lyddemperens

varmeskjold (Figur 1).

Figur 1
1. U-muttere

2. Fest lyddemperens varmeskjold til rammen og
tverrbjelken med to selvgjengende skruer og to
sekskantskruer og sekskantmuttere med flens
(Figur 2).

Figur 2
1. Selvgjengende skruer 4. Sekskantskruer og

sekskantmuttere med
flens

2. Varmeskjold for lyddemper 5. Tverrbjelke
3. Varmeskjold for lyddemper

(motsatt side)
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Montere bakre varmeskjold for
motor

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bakre varmeskjold for motor

2 Rem for varmeskjold

6 Plastplugg

2 Sekskantskrue med flens (5/16 x 3/4 tomme)

2 Flat skive

1 Låseskrue

1 Sekskantskrue (5/16 x 2-1/2 tomme)

2 Sekskantskrue (5/16 x 1-1/4 tomme)

4 Flensmutter (5/16 tomme)

Prosedyre
1. Sett remmene for varmeskjoldet i sporene i bakre

varmeskjold (Figur 3), og fest remmene til skjoldet
med seks plastplugger.

Figur 3
1. Bakre varmeskjold for

motor
3. Remmer for varmeskjold

2. Plastplugger (6)

Merk: Sett inn plastpluggene fra utsiden av skjoldet.
2. Fest varmeskjoldet og remmene til motorfestene

med to sekskantskruer (5/16 x 1-1/4 tomme), en
låseskrue, en sekskantskrue (5/16 x 2-1/2 tomme),
og fire flensmuttere som vist i Figur 4.

Figur 4
1. Sekskantskruer med flens

(5/16 x 1-1/4 tomme) og
sekskantmuttere med
flens

4. Sekskantskrue
(5/16 x 2-1/2 tomme)
og flensmutter

2. Bakre varmeskjold for
motor

5. Låseskrue og flensmutter

3. Sekskantskrue med flens
(5/16 x 3/4 tomme) og flat
skive

6. Bakre varmeskjold for
motor (motsatt side)

Merk: Disse skruene erstatter eksisterende skruer i
maskinen (Figur 4).

Merk: Vri de hydrauliske slangekoblingene slik at
slangene ikke kommer i kontakt med skjoldet hvis
nødvendig.
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Montere eksosrørets
varmeskjold

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Eksosrørets varmeskjold

3 Sekskantskrue med flens (5/16 x 3/4 tomme)

3 Sekskantmutter med flens

Prosedyre
Fest eksosrørets varmeskjold til lyddemperens
varmeskjold og tankbraketten og trinnet som vist i
Figur 5.

Figur 5
1. Sekskantskruer og

sekskantmuttere med
flens

2. Eksosrørets varmeskjold
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